

ZANCADAS

UN SALTADOR DE CASTA

Es el juvenil Carlos Pons, del C. N. Barcelona, que el pasado domingo saltó 1'70 de altu.a. El muchacho es hijo del que fue récordman nacional de salto de altura, el mataronés Ernesto Pons. Por cierto, Ernesto Pons está descansando actualmente en su labor de entrenador de fútbol, pero no de atletismo, ya que a la vez que se entrena, también entrena en las pistas barcelonistas. ¿No será cosa de que el C. F. Barcelona o la propia Delegación Nacional de E. F. y Deportes piensen en la manera de recuperar definitivamente a Pons en servicio del atletismo?

EL CAUSANTE DE LA DESERCIÓN NEGRA ANTE LOS JUEGOS DE MEJICO

No se trata de ningún parlamentario africano ni de un musulmán negro americano. Se trata de un atleta, y de un atleta de categoría. Nos estamos refiriendo al negro sudafricano Humphrey Khosi, que en el pasado año ocupó el 32 lugar en el ranking mundial de los 800 metros. Khosi, que no puede actuar representando a la Unión Sudafricana por aquello de que la pigmentación de su piel no es idéntica a la del velocista Nash, logró el 15 de julio de 1967, en Londres, el tiempo de 1'47"9 en 800.

LA DECATHLON INTERNACIONAL DEL C. N. BARCELONA

Ya se ha invitado a los atletas alemanes y franceses que actuarán junto con los españoles en la Decathlon Internacional que para el 1 y 2 de junio organiza el C. N. Barcelona en las pistas universitarias. Conjuntamente con esta competición se disputó una pentathlon femenina de categoría nacional. Y para que no se diga que el

C. N. Barcelona organiza esta competición tirando para casa, aclaremos que este año no será posible contar con la participación del decathleta y récordman de Cataluña, el estudiante de Arquitectura Francisco Griso, por haber sufrido recientemente una operación que le mantiene apartado de las pistas.

ARETA EN BULGARIA

Hace un par de días partió para Bulgaria el récordman nacional de triple salto, acompañado del entrenador Bernardino Lombao, en donde realizará un «stage» al que asistirá lo mejor del triple europeo, pues se han concentrado hombres como Kolotaryev, Daneev, Schmidt, Kalocsai, Jaskolski, etc. Después partirá para Italia, en donde se entrenará bajo la mirada de Calvesi, el creador de Eddy Ottoz. Esta fase de preparación le servirá para romper el fuego en el Memorial Paul Mericamp, que se disputará en París.

AIRES NUEVOS EN MONTJUIC

En la «casa gran» existen aires de renovación que han llegado hasta el Estadio de Montjuic. Por lo que ha llegado a nuestro conocimiento cuidará de aquel recinto el que fue gran atleta y actualmente entrenador Constantino Miranda. El atletismo tiene un nuevo motivo para congratularse.

EVARISTO ROIG

Era un buen velocista y un buen día saltó más de siete metros de longitud. Su entrenador en la Residencia Blume dirigió su preparación a esta última especialidad, y el chico se lesionó. Después no hizo nada bueno, desapareciendo de las pistas. Ahora se nos asegura que ha empezado de nuevo a entrenarse, vistiendo esta vez los colores azulgrana.

Polo

EL TROFEO BOCACCIO SE DISPUTARÁ EN BARCELONA

Existe gran expectación ante la próxima visita a Barcelona del Club de Polo Nord France, para disputar el Trofeo Bocaccio en un torneo relámpago que tendrá lugar los días 30 y 31 del corriente mes.

El Club de Polo Nord France con residencia en Lille y reciente formación, está compuesta por jóvenes valores del polo francés, habiéndonos comunicado a última hora la composición del Equipo Galo.

Guy Wildenstein (1), Alain Six (2), Hervé Segard (3) y Hubert Segard (Back).

Este equipo, que causó sensa-

ción en el último torneo celebrado en Cannes, acaparando gran número de victorias, deberá competir con el equipo del Real Club de Polo de Barcelona y otros dos equipos locales. Se da como probable la presentación oficial por vez primera, del equipo Bocaccio, que según se nos informa, se verá reforzado por la inclusión de un destacado jugador extranjero invitado.

Los partidos tendrán lugar el sábado y domingo próximo a las 13 horas en la cancha del Real Club de Polo, existiendo gran curiosidad por ver al primer equipo Francés de Polo que visita España desde hace muchos años.

Tenis

SANTANA CLASIFICADO PARA LOS CUARTOS DE FINAL DEL TORNEO DE NUEVA YORK

En tres «sets» derrotó al norteamericano Martin Riessen

NUEVA YORK, 27 (Alfil). — El español Manuel Santana se clasificó para los cuartos de final del Torneo Internacional de Tenis del «Madison Square Garden». Santana batió en tres «sets» a Martin Riessen, de Estados Unidos.

También pasaron a los cuartos de final Arthur Ashe (EE. UU.) y Herb Fitzgibbon (EE. UU.); mientras que en la categoría femenina lo hicieron la francesa Françoise Durr, Kathy Harter (EE. UU.), Julie Heldman y Billie Jean King.

LOS RESULTADOS

Simples masculinos (octavos de final):

Manuel Santana (ESPAÑA) vence a Martin Riessen (EE. UU.), por 6-4, 5-7 y 6-4.
Arthur Ashe (EE. UU.), a Mike Sangster (Gran Bretaña), por 8-6, 6-3.

Herb Fitzgibbon (EE. UU.), al alemán Ingo Buding, por 7-5, 6-3.

En simples femeninos también en octavos de final, Kathy Harter (EE. UU.), venció a Mary Ann Eisel (EE. UU.), por 6-4, 6-1.

Julie Heldman (EE. UU.), a Rosemary Casals, por 3-6, 7-5, 6-1.

Billie Jean King (EE. UU.), a Elena Subirats (Méjico), por 6-0, 6-2.

La francesa Françoise Durr, a la australiana Lesley Turner, por 6-3, 7-5.

FRANÇOISE DURR RECIBE PROPUESTAS PROFESIONALES

Françoise Durr ha confirmado en Nueva York, al terminar su encuentro frente a Lesley Turner, que había recibido proposiciones para pasar al campo profesional.

«Yo no sé qué hacer. Reservo

mi respuesta hasta el domingo, luego de la reunión de la Federación Internacional, que tendrá lugar el próximo sábado en París, pero yo estoy muy interesada por el profesionalismo» —ha declarado la raqueta femenina número uno de Francia.

Formaría en el grupo de Georges Mcall, que ya contrató a Rod Laver y Ken Rosewall, de Australia, y que intenta formar un grupo de cuatro jugadoras con las norteamericanas Billie Jean King y Rosemary Casals, la británica Ann Haydon-Jones y la francesa Françoise Durr. Esta última reemplazaría en este grupo a la australiana Margaret Smith-Court, que ha declinado la oferta de Mcall, y a la brasileña María Ester Bueno, que no quiere decidirse hasta que termine Wimbledon.

Oficiosamente, Françoise Durr recibirá 20.000 dólares, contrató por dos años con opción para tres más.

Atletismo

NUESTRAS FEMINAS DAN UN PASO DE GIGANTE

En siete especialidades se ha logrado batir las marcas anteriores

El atletismo femenino español está en pañales, pues apenas empezó a balbucear hace diez años. Así es como debemos considerarle al enjuiciar su situación actual, pues es mucho lo avanzado, el camino seguido que ha permitido que en los III Juegos Europeos de pista cubierta tuviésemos dos representantes, y actuando muy honorablemente, tanto la aragonesa María Luisa Orobia como la galleguita Josefina Salgado.

¿Quién hubiese sido capaz hace un par de años de vaticinar para los 400 metros femeninos un tiempo de 58"1? ¿Y los 12,43 de Marisa García Pena en peso? Nadie, seamos sinceros. Pues bien, ahí están esas marcas conseguidas entre febrero y marzo, obtenidas en el Palacio deportivo madrileño, que acortan el retraso de treinta años con que se encuentra nuestro atletismo de damas con respecto al europeo.

De las mejores marcas que señalamos figuran dos logradas en Barcelona el 28 de enero, en la misma cuerda que sirvió de

escenario para los Campeonatos Mundiales de Patinaje. En esa jornada es cuando se corrieron por vez primera en España los 400 y 800 metros «indoor», iniciando así el historial de mejores marcas. Dos nombres catalanes como inicio, y un tercer nombre entre las consagradas, nos producen satisfacción. Las que iniciaron el curso de las pruebas fueron la «universitaria» María Feu y la «samboyana» Montserrat Comamala. La consagrada es la layetanense María Teresa Roca, que no sólo salvó el único título de campeón que obtuvo Barcelona en los Campeonatos de España celebrados en septiembre en Vallehermoso, sino que también hizo otro tanto en los Campeonatos Nacionales «indoor», obsequiándonos esta vez con una mejor marca española, al franquear 1,54.

Otras dos atletas «mejor marquistas» que se superan en cada competición son la aragonesa Blanca Mirret y la madrileña Sagrario Aguado. Las dos practican disciplinas atléticas muy va-

riadas, que no encontramos adecuado, pues ambas deben dedicarse a una sola prueba o, como máximo, a dos. Entonces es cuando lograrán lo que todos esperamos de ellas, y frecuentar las competiciones internacionales, en donde, al igual que los hombres, podrán superar sus propias marcas. Será entonces cuando no existirá excusa alguna para no mandar a nuestras atletas a competiciones como los Juegos Mediterráneos, en donde de haber ido el pasado septiembre se hubiesen traído para España, por lo menos, dos medallas de oro, aunque para ello hubiese tenido que dejar por unos días su comercio de artículos deportivos en Vigo la gran lanzadora María Luisa García Pena.

Siete pruebas y catorce mejores marcas es un buen balance para lo que llevamos de 1968, y ello en las contadas competiciones de pista cubierta que nos ha tocado vivir, en cuanto a atletas femeninas.

Francisco CASTELLO

MEJORES MARCAS ESPAÑOLAS FEMENINAS REALIZADAS EN 1968

400 metros	1.08.8	María Feu	C. D. Univ. - Barcelona (Barcelona)	28-1-68
	59.3	Josefina Salg. Pérez	Halcones - Orense (Madrid)	17-2-68
	59.3	Josefina Salg. Pérez	Halcones - Orense (Madrid)	24-2-68
	58.1	Josefina Salg. Pérez	Halcones - Orense (Madrid)	9-3-68
500 metros	1.21.0	Josefina Salg. Pérez	Halcones - Orense (Madrid)	3-2-68
800 metros	2.33.2	Montserrat Com. R.	U. D. Samboy. - Barcelona (Barcelona)	28-1-68
	2.26.9	Dolores G. Pérez	C. Celta Vigo - Pontevedra (Madrid)	17-3-68
50 m. vallas	7.6	M. L. Orobia Ortiz	Medina - Zaragoza (Madrid)	17-2-68
	7.6	Blanca Mirret Nagore	Indpend. - Zaragoza (Madrid)	2-3-68
Salto altura	1.50	Sagrario A. Nadal	At. Madrid - Madrid (Madrid)	3-2-68
	1.54	M. T. Roca Vallmajó	CA Layetania - Barcelona (Madrid)	17-2-68
	1.55	Sagrario A. Nadal	At. Madrid - Madrid (Madrid)	2-3-68
Salto longitud	3.44	Blanca Mirret Nagore	Indpend. Zaragoza (Madrid)	17-2-68
Lanz. peso	12.43M.	Luisa García Pena	C. Celta Vigo - Pontevedra (Madrid)	3-2-68